
 

 

                                       

                          ШУМСЬКА  МІСЬКА РАДА 

Тернопільської області 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

 

                                 РІШЕННЯ 

     
Від   19 вересня  2018  року                                       № 367 
 
Про невідкладні заходи щодо ліквідації 

та запобігання виникнення несанкціонованої 

(стихійної) торгівлі на території Шумської 

міської ради 

         
 З метою ліквідації осередків несанкціонованої (стихійної) торгівлі на території 

міста у невстановлених для цього місцях, якісного покращення благоустрою, 

недопущення інфекційних захворювань і продовольчої небезпеки споживчого ринку, 

враховуючи численні нарікання мешканців міста, суб’єктів господарювання, 

відпочивальників та гостей міста на незручності, які створює несанкціонована 

торгівля, що негативно впливає на імідж міста, керуючись ст. 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Кодексу України про адміністративні 

правопорушення, Правилами благоустрою території міста, виконавчий комітет 

міської ради 
 

В ИРІШИВ : 
 

Створити робочу групу з моніторингу, профілактики та ліквідації несанкціонованої 

(стихійної) торгівлі в місті та селах громади та затвердити її склад (додаток). 

Суб’єктам господарювання, що забезпечують функціонування міських ринків, інших 

об’єктів торгівлі, постійно вживати дієвих заходів щодо протидії та ліквідації 

несанкціонованої (стихійної) торгівлі на прилеглих територіях до ринків та об’єктів 

торгівлі. 

Проводити роз’яснювально-профілактичну роботу з власниками 

стаціонарних        об’єктів торгівельної мережі міста та іншими суб'єктами 

господарювання, щодо недопущення несанкціонованої (стихійної) торгівлі на їх 

прилеглих територіях. 



 Патрульній поліції  Шумського ВП ГУНП постійно вживати заходи 

адміністративного впливу до осіб що здійснюють несанкціоновану торгівлю, а також 

водіїв, які порушують ПДР та розміщують транспорті засоби на проїжджих частинах 

вулиць для здійснення несанкціонованої торгівлі, чим створюють перешкоду руху.  

  Голові робочої групи надавати результати роботи рейдових груп у ході оперативно-

профілактичних відпрацювань, а саме: (кількість проведених рейдів, складених 

протоколів, суми нарахованих штрафів). 

.  Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою. 

 

Заступник міського голови       Я.Я.БОЙКО
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